
Skvělý úspěch mladých chotěbořských hudebníků. 
 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky 

vypisuje každoročně ve tříletých cyklech celostátní soutěže ve hře na 

hudební nástroje pro základní umělecké školy. Letošní ročník tohoto 

soutěžního klání byl určen mj. pro hráče na smyčcové nástroje a 

klavír. Pro základní umělecké školy je tento typ soutěží jednou 

z nejprestižnějších prezentací. 

Dne 6. dubna 2011 se konalo v Třebíči krajské kolo zmíněné soutěže ve hře na smyčcové nástroje, 

kterého se zúčastnili žáci naší základní umělecké školy a to s mimořádným úspěchem. Žáci ze třídy 

paní učitelky Věry Fialové získali ve svých kategoriích výborná umístění. Nejcennější bylo první místo 

s postupem do ústředního kola houslistky Magdy Piskačové, která nadchla odbornou a jako vždy 

velmi náročnou porotu suverénním zvládnutím soutěžního repertoáru, obecně určeného mnohem 

starším hudebníkům. Je však velkou škodou pro naše základní umělecké školství, že na pořádání této 

prestižní soutěže se vyčleňuje stále méně finančních prostředků, takže počet postupových míst je 

z tohoto důvodu přísně omezen. Do ústředního kola by tak totiž postoupili s největší 

pravděpodobností i další žáci Věry Fialové: koncertantní houslové dueto hrající ve složení Jan Pavlas 

a Anna Fialová, violistka Dita Janáčková a sólově hrající Jan Pavlas. Všichni jmenovaní předvedli 

vskutku vynikající výkony a obsadili ve svých kategoriích první místa! Anna Fialová soutěžila též se 

sólovým repertoárem a získala ve své kategorii krásné druhé místo, stejně jako výborná 

violoncellistka Kateřina Piskačová ze třídy paní učitelky Jarmily Nedbalové. 

Jak vyplývá z jejich umístění, byli všichni jmenovaní soutěžící svými učitelkami po interpretační 

stránce vzorně připraveni a jejich výkon byl navíc podpořen skvělým klavírním doprovodem pana 

Mgr. Josefa Seckého, Ph.D., který si za své klavírní doprovody z třebíčské soutěže odnesl mimořádné 

ocenění poroty. Pan Dr. Secký je zároveň úspěšným klavírním pedagogem chotěbořské ZUŠ. 

Například jeho žák Marek Kuška získal v krajském kole celostátní soutěže ve hře na klavír konaném 

17. března v Jihlavě nádherné 2. místo. 

Ředitelství ZUŠ Chotěboř všem mladým soutěžícím hudebníkům k jejich velkému 

úspěchu upřímně blahopřeje. 

Mgr. Milan Moc 

ředitel ZUŠ Chotěboř 
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